· Тема урока. Конструирование и моделирование поясного изделия.(7 класс)
Тип урока: Комбинированный

· Форма организации учебно-познавательной деятельности обучающихся: фронтальная, групповая.
· Методы: объяснение, показ наглядного материала, выполнение трудовых приёмов.
· Учебно-методическое обеспечение урока: Учебник технологии 6 класс, конспект урока, презентация по теме урока, карточки, модели юбок.
· Материально-техническое обеспечение урока:  Мультимедийная установка, классная доска, компьютер, сантиметровая лента, манекен, тетрадь, инструменты. 
· Межпредметные связи: История, рисование.
· Время: 2 урока по 40 минут.
· Виды технологии:  игровая технология.

Цель урока. Формирование новых знаний по конструированию 
· Задачи: 1) Познакомить с историей развития юбки, видами поясных изделий, снятием мерок для поясного изделия.

·               2) Развивать эстетический и художественный вкус, творческую активность и мышление.

·               3) Воспитывать чувство ответственности, любовь к труду, самостоятельность.
	Этапы урока
	Время 
пров-ния
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающегося
	Результат взаимодействия

	1. Организационный момент

2.Подготовка к восприятию нового материала. 

3.Изучение нового материала. Теоретическая часть. 

4.Практическая работа.

(игровая технология)
5.Закрепление нового материала. 

6.Подведение итогов.

.Рефлексия.

Запись домашнего задания
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	1.1.Приветствие учителя.
1.2. Проверка присутствующих, готовности обучающихся к уроку. 

2.1. Сообщение темы и целей урока. 

3.1.Учитель, используя мультимедийное оборудование,  объясняет историю развития юбки.  Презентация № 1 «История юбки». 

3.2. Знакомит с разновидностями женских юбок

по фасону: а) «солнце»; б) «колокол»; в) «татьянка»; г) «баллон»; д) «тюльпан»; е) «кильт»; ж) «портфель»; з) «полусолнце».   Плакат: «Разновидности юбок» 

3.3. Ознакомление обучающихся с классификациями юбок.   

Презентация №2 «Классификация юбок».

3.4. Вспомните основные правила снятия мерок. Учитель объясняет, какие мерки необходимы для чертежа юбки. Особое внимание уделяет мерке Дст. Используя учебный манекен и сантиметровую ленту, учитель показывает, как правильно снимать мерки. Учащимся раздаются карточки с таблицей мерок. От точности измерений зависит точность чертежа, а в результате – качество изделия. 

4.1.Ролевая игра «Заказчик-закройщик» (игровая технология) Обучающимся даётся задание принять и обслужить заказчика, снять мерки, предложить модели юбок. Затем обучающиеся меняются ролями. 

.4.2. Обход рабочих мест  обучающихся.

Индивидуальная помощь.

5.1 Проверка результатов.

1. - Перечислите мерки, необходимые для построения чертежа юбки. 

2. – Как обозначаются эти мерки?

3. – Назначение мерок.

4. – Какие силуэты юбок вы знаете?

5. – Какие конструкции юбок вы знаете?
6.1 Подводит итог уроку,  выставляет оценки учащимся. Сообщает о завершении урока.
	Приветствуют учителя.

Проверяют свою готовность к уроку, наличие инструментов. 

Слушают учителя, записывают тему урока в тетради.
Смотрят слайды, записывают основные определения (одежда, юбка).
Смотрят плакат, знакомятся с разновидностями женских юбок по силуэту. Записывают. 

Смотрят презентацию. Запоминают, делают пометки в тетради.  

Внимательно слушают объяснение учителя, запоминают приёмы снятия мерок. 
Работа в парах.

«Закройщик» снимает с «Заказчика» мерки и записывает в таблицу «Заказчика». Затем роли меняются. 

Работают  в  парах.
Показывают измерения учителю. 

Отвечают на вопросы.

Выполняют рефлексию.

Записывают оценки в дневник.  

Убирают рабочие места
	Положительный настрой на работу

Запись темы урока. 

Запись основных определений. 

Запоминание разновидностей женских юбок. 

Конспект.

Получение  новых знаний на основе ранее изученного материала. 

Учатся правильно и грамотно производить измерения фигуры. 

Получают практические знания.
Закрепление новых знаний.Знания полученные на уроке.
Подводят итог деятельности обучающегося.


